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Москва -- Русији би могле да буду потребне две до три године да почне да своје
међународне обавезе намирује у рубљама, каже први човек друге по величини руске
банке.

  

Председник ВТБ Андреј Костин каже да би у том периоду могли да се покрену сви
неопходни механизми и да је једино питање колико су банке спремне да преузму ризика,
јер би, како тврди, актуелно политичко руководство подржало такав потез.

  

  

Костин се за ову меру залаже већ десет година, па руски медији наводе да она није уско
повезана са руским одговорима санкцијама ЕУ и САД.

  

"Нисам наишао на разумевање по овом питању са претходним руководством Централне
банке пре десет година. Они су веровали да, с обзиром на то да је долар радио посао,
не би требало ништа да радимо и да би намиривање у рубљама само носило непотребан
ризик. Под новим руководством, став ЦБ се променио и мислим да смо на путу да
направимо велики корак", рекао је Костин.

  

Он је рекао да су за Централну банку апсолутни приоритети стварање националног
платног система и успостављање домаће рејтинг агенције, о чему се већ неко време
говори у руској јавности.
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Истовремено, ЕУ и САД расправљају о пооштравању санкција уведених због кризе у
Украјини, а једна од мера би могла да буде и искључивање из глобалног SWIFT система
за међународни трансфер новца.

  

"То би била тачка без повратка и сваки даљи дијалог би био немогућ ако би се то
догодило. Не знам како би Запад могао да очекује да блокира SWIFT, а да добије
подршку у борби против тероризма или у нуклеарном разоружању. Ако погледате Иран,
SWIFT се гаси када пропадну сви остали односи, политички, економски, културни и
дипломатски", навео је он.

  

Костин је додао и да укидање SWIFT-а не би нанело велику штету Русији, која већ има
разрађен резервни систем "на који може да се пребаци у било ком тренутку".

  

(Б92-РТ)
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